



Πέμπτη 01/10 στις 19:00 στην ταράτσα της λέσχης Αναιρέσεων (Ιπποκράτους 175B, Εξάρχεια)

Η σημερινή κατάσταση επιβάλλει αυξημένα αντιπολεμικά αντανakλαστικά από τις δυνάμεις του αγώνα. Η κυβέρνηση εκμεταλλεύόμενη την υγειονομική κρίση προσπαθεί να επιταχύνει την υλοποίηση των πολεμοκάπηλων πολιτικών της. Εντείνονται στο έπακρο τα πολεμικά σχέδια και οι απειλές στην περιοχή. Η χώρα μας γεμίζει επικίνδυνες βάσεις ΗΠΑ-NATO-ΕΕ και γίνεται πολεμικό ορμητήριο στους επικίνδυνους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς με την συμφωνία των κυβερνήσεων της ΝΔ και του ΣΥΡΙΖΑ, ενώ κλιμακώνεται η ανελέητη πολεμική προετοιμασία και αντιπαράθεση με την Τουρκία για τις ΑΟΖ και τους υδρογονάνθρακες, ενώ εντείνονται οι απάνθρωπες πολιτικές ενάντια στους πρόσφυγες στον Έβρο και τα νησιά του Αιγαίου.

Την στιγμή που η κοινωνία στενάζει από τις συνέπειες της κρίσης και του 10χρονου μνημονιακού κεκτημένου, την στιγμή που τα νοσοκομεία και το δημόσιο σύστημα της χώρας δοκιμάζεται από την πανδημία του covid19 η κυβέρνηση επιλέγει να διαθέσει περισσότερα από 10 δις για την ενίσχυση των ενόπλων δυνάμεων! Η Ελλάδα και η Τουρκία έχουν μπει για τα καλά στην καταστροφική κούρσα των πολεμικών εξοπλισμών. Νέα μοίρα 18 μαχητικών 4ης γενιάς αεροσκαφών Ραφάλ γαλλικής κατασκευής, εκσυγχρονισμός των F-16, τέσσερις νέες φρεγάτες, τέσσερα ναυτικά ελικόπτερα Ρομέο - «τα πιο αξιόμαχα στον κόσμο», τέσσερις φρεγάτες ΜΕΚΟ, νέα αντιαerματικά όπλα για τον Στρατό Ήρας, τορπίλες βαρέως τύπου για το ΠΝ, νέοι κατευθυνόμενοι πύραυλοι για την ΠΑ! Και όλα αυτά με το παράλληλο σχέδιο πρόσληψης 15.000 νέων μόνιμων στελεχών στις ένοπλες δυνάμεις, στην κατεύθυνση του να μετατραπεί ο στρατός σε επαγγελματικό, να είναι ακόμα πιο μακριά και εχθρικός στον λαό. Η νεολαία πληρώνει ίσως το βαρύτερο τίμημα των πολεμοκάπηλων σχεδίων της κυβέρνησης. Πέρα από τις άθλιες εργασιακές συνθήκες, την παιδεία της αγοράς, την ανεργία και την μετανάστευση η νεολαία ετοιμάζεται να ντυθεί στα χακί από τα 18 και μάλιστα με αύξηση της θητείας. Η αύξηση της στρατιωτικής θητείας και η υποχρεωτική στράτευση στα 18 είναι ένα ουσιαστικό πλήγμα στα δικαιώματα της νεολαίας. Επιβαρύνει οικονομικά τις οικογένειες των νέων στρατευμένων, δημιουργεί κλίμα μιλιταριστικής και εθνικιστικής λοβοτομής. Αντί ο νέος να παίρνει την πανεπιστημιακή γνώση και να έρχεται σε επαφή με τις τάσεις αμφισβήτησης, θα περνά την πύλη του στρατοπέδου και θα παραδίδεται στον μιλιταρισμό και τους караβανάδες. Καταπίεση, εκμετάλλευση, συντριβή της προσωπικότητας και

της αξιοπρέπειας, εκπαίδευση στην υποταγή στην κάθε εξουσία και στα «εθνικά δίκαια». Από το σχολείο απευθείας στον στρατό, γιατί θέλουν υπάκουα-πειθαρχημένα-αναλώσιμα στρατιωτάκια για μια ζωή! Μακριά από την μόρφωση, χωρίς δικαιώματα στην δουλειά, κρέας για τα κανόνια. Έτσι φαντάζεται η κυβέρνηση της ΝΔ, το πολιτικό σύστημα, οι επιχειρηματίες και οι στρατηγοί.

Το Δίκτυο Ελεύθερων Φαντάρων «Σπάρτακος» καλεί τη νεολαία και τους εργαζόμενους να γενικεύσουμε τις αντιστάσεις, με κινηματικές πρωτοβουλίες. Μέσα και έξω από τον Στρατό.

Καλούμε σε σύσκεψη την Πέμπτη 01/10 στις 19:00 στην ταράτσα της λέσχης Αναιρέσεων (Ιπποκράτους 175B, Εξάρχεια)

**ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ**